
PORZĄDEK NABOŻEŃSTW 18.01. – 25.01.2026 

Niedziela – 18.01.26, II Niedziela zwykła  
        Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za ++ rodz. Józefa i Julię Koleczek i ++ rodzeństwo.  
10.30 – Suma: Do Dzieciątka Jezus i B. Op. dziękczynna za otrzymane łaski, z  
  prośbą o dalsze Boże błog. dla Marii Skoczylas i całej rodziny.  
15.00 – Nieszpory niedzielne 

Poniedziałek – 19.01.26,  
  6.30 – Za + Marię Szenfeld od przyjaciół i znajomych. 

Wtorek – 20.01.26,  
  6.30 – Za żyjących i ++ Parafian. 

Środa – 21.01.26, św. Agnieszki dz. i m. 
17.00 – Za + ojca Pawła Jesionek z ok. kol. r. śm., ze wspom. + matki  
  Hildegardy, ich rodziców i rodzeństwo. 
   Spotkanie przygotowujące do I-Komunii św. 

Czwartek – 22.01.26,  
  6.30 – W intencji babć i dziadków z okazji ich święta. 

Piątek – 23.01.26,  
  6.15 – Koronka do Miłosierdzia Bożego za młode pokolenie. 
  6.30 – Za ++ dziadków Emilię i Wilhelma oraz Łucję i Wilhelma. 
16.00 – Katechizm dla bierzmowanych (kl. VIII) (salka) 
17.00 – Katecheza dla klasy VII (salka) 
17.00 – Różaniec za + Karola Michalik 

Sobota – 24.01.26, św. Franciszka Salezego, bpa i dra K-ła. 
  7.00 – Za + ojca Brunona Tomeczek w kol. r. jego śmierci, ze wspom. jego  
 żony Marii. 
11.00 – Pogrzeb + Karola Michalik 

Niedziela – 25.01.26, III Niedziela zwykła, Kolekta na potrzeby naszej Parafii 
  7.35 – Godzinki ku czci NMP Niepokalanej 
  8.00 – Za + Marię Szenfeld w 30 dzień po śmierci. 
10.30 – Suma: Msza św. pokolędowa: W intencji wszystkich, którzy przyjęli w  
  tym roku odwiedziny kolędowe. Podsumowanie kolędowe. 

Wolne intencje: 27, 28, 29, 30, 31 stycznia 

SENTENCJA TYGODNIA  
Na ziemi nie ma miejsca dla Boga, jeśli nie ma miejsca dla człowieka: 
nieprzyjmowanie jednego oznacza nieprzyjmowanie tego drugiego. Natomiast tam, 
gdzie jest miejsce dla człowieka, jest miejsce dla Boga. Leon XIV 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 
1. W Kościele trwa Tydzień Powszechnej Modlitwy o Jedność Chrześcijan. 
Pan Jezus domaga się wzajemnej miłości: „To jest moje przykazanie, abyście 
się wzajemnie miłowali, tak jak Ja was umiłowałem”. Niech ta miłość stanie się 
naszym znakiem rozpoznawczym w świecie. 
2. Chociaż Tydzień Powszechnej Modlitwy o Jedność Chrześcijan zakończy się 
w niedzielę, 25 stycznia, nie ustawajmy w wysiłkach na rzecz jej całkowitego 
przywrócenia. Takiej jedności pragnie sam Pan Jezus, a jej brak jest 
zgorszeniem dla współczesnego świata i wielu źle nastawia do Chrystusowego 
Kościoła. Dlatego w tej intencji ofiarujmy nasze modlitwy, Komunię Świętą 
oraz cierpienia i trudy codziennego życia. 
3. W środę, 21 stycznia, przypada Dzień Babci, a w czwartek, 22 stycznia – 
Dzień Dziadka. Pamiętajmy i módlmy się w tych dniach za naszych kochanych 
dziadków, tych żyjących i tych, którzy już odeszli do domu Ojca. Niech 
naszym podziękowaniem będzie modlitwa, ofiarowana Komunia Święta i 
serdeczna pamięć. 
4. W przyszłą niedzielę, która niejako przykrywa swoją rangą święto 
Nawrócenia Świętego Pawła Apostoła, przypadające w kalendarzu 
liturgicznym właśnie 25 stycznia, prośmy o szczególną łaskę, aby Pan również 
nas zechciał nawrócić. Tego nawrócenia potrzebujemy na co dzień. Jak Święty 
Paweł powinniśmy stać się narzędziem Bożym, a wpatrując się w jego 
wspaniały wzór, powinniśmy kroczyć wiernie po drogach wiary. 
5. Ta przyszła niedziela, 25 stycznia, z ustanowienia papieża Franciszka będzie 
Niedzielą Słowa Bożego. Papież chciał, aby ta niedziela była w szczególny 
sposób poświęcona rozważaniu słowa Bożego zawartego w Piśmie Świętym, 
abyśmy głębiej zastanowili się nad jego sensem i zachęcali do tego innych. 
6. A ponieważ będzie to ostatnia niedziela stycznia, będziemy obchodzili także 
Światowy Dzień Trędowatych. Prośmy tego dnia o właściwą opiekę dla 
wszystkich chorujących w świecie na tę nieuleczalną chorobę, a także o światło 
Ducha Świętego, abyśmy potrafili patrzeć na siebie z miłością i zrozumieniem. 
7. Rozpoczynamy przyjmowanie zgłoszeń na pielgrzymkę do Medjugorje oraz 
do sanktuariów w Chorwacji. Termin: 24 – 31.08.2026 roku. Szczegóły na 
stoliku z prasą. Zaliczka przy zgłoszeniu 500 zł. Reszta w miesiącu czerwcu. 
8. Bóg zapłać za Waszą obecność, za składane ofiary oraz za prace wykonane 
dla dobra naszej Parafii i Kościoła.  



9. W tym tygodniu z naszej wspólnoty odszedł do wieczności śp. Karol 
Michalik, l. 94, zam. na ul. Zacisze. 
Zmarłych parafian polećmy miłosierdziu Bożemu: Dobry Jezu, a nasz Panie, 
daj im wieczne spoczywanie…  

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM: 
- w poniedziałek, 19 stycznia – Święty Józef Sebastian Pelczar (1842-1924), 
biskup przemyski, wykładowca teologii i prawa kanonicznego, profesor i rektor 
Uniwersytetu Jagiellońskiego, znakomity kaznodzieja i działacz kościelno-
społeczny, odznaczał się nabożeństwem do Najświętszego Sakramentu, do 
Serca Bożego i Najświętszej Maryi Panny, założył Zgromadzenie Służebnic 
Najświętszego Serca Jezusowego (siostry sercanki); 
- we wtorek, 20 stycznia – Święty Fabian (†250), papież, reformator 
administracji kościelnej i budowniczy wielu obiektów sakralnych na terenie 
Rzymu, poniósł śmierć męczeńską podczas prześladowań chrześcijan za 
cesarza Decjusza; 
- tego samego dnia – Święty Sebastian (†287 lub 288), męczennik, 
prawdopodobnie był dowódcą przybocznej straży samego cesarza Dioklecjana, 
lecz za to, że mu wypomniał okrucieństwo wobec niewinnych chrześcijan, na 
polecenie władcy przywiązany do drzewa, został przeszyty strzałami; 
- w środę, 21 stycznia – Święta Agnieszka, dziewica i męczennica, która jako 
12-letnia dziewczynka poniosła śmierć na stadionie Domicjana około 305 roku; 
- w czwartek, 22 stycznia – Święty Wincenty, diakon, poniósł śmierć 
męczeńską przez ukrzyżowanie podczas prześladowań za cesarza Dioklecjana 
w 304 roku; 
- tego samego dnia – Święty Wincenty Pallotti (1795-1850), prezbiter, w trosce 
o wysoki poziom pracy duszpasterskiej założył nową rodzinę zakonną: 
Stowarzyszenie Apostolstwa Katolickiego, która do dziś kontynuuje jego 
założenia jako księża i bracia pallotyni oraz siostry pallotynki; 
- w sobotę, 24 stycznia – Święty Franciszek Salezy (1567-1622), biskup i 
doktor Kościoła, wybitny pisarz, patron dziennikarzy i prasy katolickiej. 
 

Dobrej niedzieli oraz wszelkich łask Bożych i zdrowia wszystkim parafianom i 
gościom życzy ksiądz proboszcz Jerzy Tomeczek 
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Nr 3(489)/2026   18.01.2026 – 25.01.2026 
Wielokrotnie słyszeliśmy o dawaniu świadectwa. I tak świadectwo o misji powołania 
Sługi Pańskiego głosi prorok Izajasz. Ponieważ naród wybrany wciąż odstępował od 
Boga, dlatego potrzebował nawrócenia – a tym samym odpowiedniej osoby, która 
mogłaby wejść na drogę sprawiedliwości i miłości. Tą osobą jest Syn Boży, Jezus 
Chrystus, który najdoskonalej zrealizował w swoim życiu wolę Ojca – plan zbawienia 
człowieka. On jest Głową całego stworzenia, On jest światłością dla pogan. 
Św. Paweł w Liście do Koryntian daje o sobie świadectwo, że jest apostołem 
powołanym przez samego Chrystusa. Historię jego powołania znamy doskonale. 
Wszystko po to, żeby naśladować go swoim życiem. Każdy człowiek jest wzywany do 
wspólnoty z Chrystusem, czyli do świętości, co wynika z sakramentu chrztu.  
Gdyby pytanie: „Kim jest dla ciebie osoba Jezusa Chrystusa?” zostało skierowane do 
mnie, osoby wierzącej, jaką dałbym odpowiedź? Jeżeli masz kłopot, by dać odpowiedź, 
to bardzo proszę zapytaj Jana Chrzciciela: Kim dla niego był Jezus? Co usłyszysz? 
„Oto Baranek Boży, który gładzi grzech świata. (…) Ja to ujrzałem i daję świadectwo, 
że On jest Synem Bożym” – mówi Jan w dzisiejszej Ewangelii. Baranek Boży ma 
swoje miejsce w liturgii Eucharystii, tuż przed Komunią Świętą: „Oto Baranek Boży, 
który gładzi grzechy świata”. Grzechem świata jest wszelki grzech: grzech 
pierworodny, który Adam ściągnął na swoje potomstwo, i osobiste grzechy ludzi 
wszystkich czasów. Chrystus jest naszą nadzieją zbawienia. On sam jest mocnym 
wezwaniem do nadziei, gdyż przybył, by przebaczać i leczyć rany grzechu. 
Jak ma wyglądać moje świadectwo o Chrystusie? Jak najprościej świadczyć? Przez 
udział w niedzielnej Eucharystii. Już samo przybycie do świątyni jest wyznaniem 
naszej wiary, nie mówiąc o wspólnej modlitwie, śpiewie, czy przyjmowaniu Komunii 
Świętej. Ta niedzielna praktyka religijna, tak obca wielu zdeklarowanym katolikom, 
kształtuje codzienne wyznanie wiary. Tam, gdzie nie dociera religijna książka czy 
kapłan, dociera wierzący chrześcijanin i rozlewa szczęście swego serca na otoczenie. 
Staje się wówczas, jak Jan, drogowskazem ukazującym nie łatwą, ale jedynie pewną i 
piękną drogę do prawdziwego szczęścia. Otrzymaliśmy wiarę nie po to, by oświecała 
jedynie nasze serca, ale świat: „Wy jesteście światłością świata” – mówi do każdego z 
nas Jezus. 
Starajmy się każdego dnia otwierać na głos Boga. Codziennie rano wznośmy swój 
wzrok do Jezusa. W ciągu dnia zwracajmy się do Niego jak najczęściej. Bądźmy 
wytrwali, co pozwoli nam zachować pokój serca i poznawać wolę Tego, który jako 
Baranek Boży gładzi ludzkie nieprawości. I nieustannie daje nam też „moc stawania 
się dziećmi Bożymi”. 


